Тест
Склонение существительных
1) Какие существительные относятся к 1 склонению?
А. существительные мужского рода с нулевым окончанием
Б. существительные мужского и женского рода с окончаниями -а и -я
В. существительные женского рода с ь на конце
2) В каком ряду слов все существительные второго склонения?
А. солнце, счастье, приключение
Б. мороз, мяч, любовь
В. природа, море, красота
Г. зеркало, мальчик, конь
3) Какие из этих существительных называют разносклоняемыми?
А. дитя
Б. затмение
В. дежурный
Г. время
Д. путь
Е. имя
Ж. пламя
4) Какие существительные имеют окончание -и в предложном падеже?
А. 1 и 3 склонений, склонения на -ия, -ие, -ий
Б. 2 и 3 склонений
В. 1 и 2 склонений, склонения на -ия, -ие, -ий
5) В каких словах в предложном падеже допущена ошибка?
А. о красоте
Б. о счастьи
В. о Японие
Г. о гении










Спецификация
Тест направлен на срез знаний обучающихся 6 класса по теме «Склонения имен существительных»
Система оценки
10 баллов – 5
8 баллов -4
6 баллов – 3
4 и меньше баллов – 2
За каждый правильный ответ ученик получает 2 балла. 
Ответы
1. Б
2. Г
3. А,Г,Д,Е,Ж
4. А
5. Б,В
Используемая литература
1. Gramota.ru
2. Русский язык. 6 класс. В 2-х частях - Ладыженская Т.А., Баранов М.Т. и др.
3. [bookmark: _GoBack]Русский язык. Методические рекомендации. 6 класс (Ладыженская Т А, Баранов М. Т. И др.
